



Житель Октябрьского района предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти



Житель п. Большой Царын Октябрьского района Республики Калмыкия, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти, предстанет перед судом.

Малодербетовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Октябрьского района Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, мужчина в состоянии алкогольного опьянения, находясь у входа в приемный покой скорой медицинской помощи БУ РК «Октябрьская районная больница», не желая быть привлеченным к ответственности за совершение административного правонарушения, умышленно, понимая, что действует в отношении сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, применил насилие в отношении сотрудника полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Октябрьского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1606691>